

PROCES-VERBAL, încheiat azi 25.02.2021

Consiliul local Mihăești, județul Vâlcea, întrunit în **ședința ordinară** din data de 25 februarie 2021, ora 15,00, la care participă un număr de 15 consilieri, din totalul de 15 consilieri în funcție.

Domnul președinte de ședință, Bălan Nicolae Octavian, dă citire ordinii de zi a ședinței ordinare:

1. - aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local al Comunei Mihaești – prezintă d-nul secretar.

2. – proiect de hotărâre privind aprobarea contului anual de execuție bugetară și a situațiilor financiare anuale, încheiate la data de 31 decembrie 2020

3. - proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului inventarierii generale a patrimoniului general al U.A.T. Comuna Mihaești

4.- proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului privind procedura pentru înregistrarea, evidența și radierea vehiculelor pentru care există obligativitatea înregistrării, de pe raza administrativ-teritorială a Comunei Mihaești, Județul Valcea

5. - proiect de hotărâre privind Aprobarea limitelor minime ale veniturilor medii lunare ce s-ar putea obține de către familiile sau persoanele singure, luate în calcul la stabilirea ajutorului social pe anul 2021

6. – proiect de hotărâre privind prelungirea prin act adițional a contractului de concesiune a serviciului public de salubritate nr 5053/14.06.2007, până la data de 31.12.2021, condiționat de faptul că în cazul în care în această perioadă se încheie contract de delegare între A.D.I. pentru Serviciul de Salubritate a Localităților din județul Valcea și o firmă prestatoare pentru întregul județ, prezentul contract încetează de drept

7.- prezentarea raportului de activitate al Primarului Comunei Mihaești – Barzageanu Constantin

8.- prezentarea rapoartelor de activitate ale consilierilor locali din cadrul Consiliului Local al comunei Mihaești– prezintă d-nii consilieri locali

Se suplimentează ordinea de zi cu încă 3 proiecte de hotărâre, fiind aprobată cu 15 voturi ” pentru”, respectiv :

9. proiect de hotărâre privind acordarea diplomei pentru împlinirea vârstei de 100 ani a domnului Ion Parpandel, veteran de război.

10. proiect de hotărâre privind prelungirea contractului de concesiune al farmaciei Măgura.

11. proiect de hotărâre privind închirierea terenului către CIECH SODA ROMANIA în vederea implementării proiectului ”Centrala Termoelectrică de cogenerare de înaltă eficiență cu ciclu combinat, racord la conducta de gaze naturale U.A.T Rm. Vâlcea și racord la rețea LEC 220kV Stupărei, UAT Mihăești, jud. Vâlcea”, pentru care CSR a obținut de la Consiliul Județean Vâlcea certificatul de urbanism nr. 4/6460 din 22.05.2020.

Domnul Secretar, Popa Sabin Constantin, dă citire **PUNCTULUI 1 din ordinea de zi: - Procesul verbal de la ședința anterioară a Consiliului local.**

Președintele de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare și se aprobă cu un număr de **15 voturi “pentru”**.

Domnul Secretar, Popa Sabin Constantin, prezintă **PUNCTUL 2 din ordinea de zi: proiect de hotarare privind aprobarea contului anual de execuție bugetară și a situațiilor financiare anuale, încheiate la data de 31 decembrie 2020.**

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotarare privind aprobarea contului anual de execuție bugetară și a situațiilor financiare anuale, încheiate la data de 31 decembrie 2020 **care este adoptat cu 14 voturi” pentru”,** întrucât doamna Pleșea a lipsit la acest vot.

Domnul Secretar, Popa Sabin Constantin, prezintă **PUNCTUL 3 din ordinea de zi: proiect de hotarare privind aprobarea rezultatului inventarierii generale a patrimoniului general al U.A.T. Comuna Mihaesti.**

Domnul Secretar precizează că la sfârșitul fiecărui an se face inventarierea elementelor de natura activelor, datoriilor și capitalelor proprii ale Comunei Mihăești. În acest sens, se formează o comisie din cadrul Primăriei unde se inventariază toate bunurile care există în domeniul public și privat: strazi, rețele de utilitati, cladiri, poduri și altele. Totalul valorii de inventar este de de 36.901.597.

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotarare privind aprobarea rezultatului inventarierii generale a patrimoniului general al U.A.T. Comuna Mihaesti **care este adoptat cu 15 voturi” pentru”**.

Domnul Secretar, Popa Sabin Constantin, prezintă **PUNCTUL 4 din ordinea de zi: proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului privind procedura pentru înregistrarea, evidența și radierea vehiculelor pentru care există obligativitatea înregistrării, de pe raza administrativ-teritorială a Comunei Mihaesti, Judetul Valcea.**

Regulamentul existent a fost înaintat către Direcția Regim Permise si Inmatriculare a vehiculelor Rm Vâlcea, obtinand aviz favorabil. Acesta trebuie supus spre votul consilierilor locali.

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotarare privind aprobarea Regulamentului privind procedura pentru înregistrarea, evidența și radierea vehiculelor pentru care există obligativitatea înregistrării, de pe raza administrativ-teritorială a Comunei Mihaesti, Judetul Valcea **care este adoptat cu 15 voturi” pentru”**.

Domnul Secretar, Popa Sabin Constantin, prezintă **PUNCTUL 5 din ordinea de zi: proiect de hotarare privind Aprobarea limitelor minime ale veniturilor medii lunare ce s-ar putea obtine de catre familiile sau persoanele singure, luate in calcul la stabilirea ajutorului social pe anul 2021.**

Se face precizarea că acest proiect de hotărâre este necesar compartimentului de Asistență Socială din cadrul Primăriei, domnul Secretar dând citire anexelor din lege care prevăd necesitatea adoptării acestei hotărâri.

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind Aprobarea limitelor minime ale veniturilor medii lunare ce s-ar putea obtine de către familiile sau persoanele singure, luate în calcul la stabilirea ajutorului social pe anul 2021 **care este adoptat cu 15 voturi” pentru”**.

Domnul Secretar, Popa Sabin Constantin, **prezintă PUNCTUL 6 din ordinea de zi: proiect de hotărâre privind prelungirea prin act aditional a contractului de concesiune a serviciului public de salubritate nr 5053/14.06.2007, pana la data de 31.12.2021, conditionat de faptul ca in cazul in care in aceasta perioada se incheie contract de delegare intre A.D.I. pentru Serviciul de Salubritate a Localitatilor din judetul Valcea si o firma prestatoare pentru intregul judet, prezentul contract inceteaza de drept.**

Domnul Secretar precizează că expiră contractul încheiat cu SC URBAN SA, sucursala Rm. Vâlcea, pentru deșeurile menajere. În acest moment, localitatea Mihăești, dar și celelalte localități din jud Vâlcea, sunt asociate în cadrul A.D.I Salubritate, care a pornit licitația pentru concesiunea acestui serviciu. Până la finalizarea alegerii unicului operator, fiecare localitate trebuie să asigure continuitatea acestui serviciu de salubritate.

Se menționează că se va proceda și la colectarea selectivă, fiecare gospodărie primind doi saci pentru colectare : unul pentru hartie și carton, iar altul pentru sticlă.

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind prelungirea prin act aditional a contractului de concesiune a serviciului public de salubritate nr 5053/14.06.2007, pana la data de 31.12.2021, conditionat de faptul ca in cazul in care in aceasta perioada se incheie contract de delegare intre A.D.I. pentru Serviciul de Salubritate a Localitatilor din judetul Valcea si o firma prestatoare pentru intregul judet, prezentul contract inceteaza de drept **care este adoptat cu 15 voturi” pentru”**.

Domnul Secretar, Popa Sabin Constantin, **prezintă PUNCTUL 7 din ordinea de zi: proiect de hotărâre privind prezentarea raportului de activitate al Primarului Comunei Mihaesti.**

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotărâre privind prezentarea raportului de activitate al Primarului Comunei Mihaesti **care este adoptat cu 15 voturi” pentru”**.

Domnii consilieri locali **prezintă PUNCTUL 8 din ordinea de zi: proiect de hotărâre privind prezentarea rapoartelor de activitate ale consilierilor locali din cadrul Consiliului Local al comunei Mihaesti.**

Domnul Secretar, Popa Sabin Constantin, **prezintă PUNCTUL 9 din ordinea de zi: proiect de hotarare privind acordarea diplomei pentru împlinirea vârstei de 100 ani a domnului Ion Parpandel, veteran de război.**

În urma adresei primite de la Ministerul Apărării, potrivit evidențelor noastre, s-a constatat că în comuna Mihăești domiciliază Ion Parpandel, veteran de război. Domnul Primar a propus acordarea unei diplome pentru celebrarea venerabilei vârste de 100 de ani, precum și un premiu în valoare de 5000 lei.

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotarare privind acordarea diplomei pentru împlinirea vârstei de 100 ani a domnului Ion Parpandel, veteran de război **care este adoptat cu 15 voturi” pentru”**.

Domnul Secretar, Popa Sabin Constantin, **prezintă PUNCTUL 10 din ordinea de zi: proiect de hotarare privind prelungirea contractului de concesiune al farmaciei Măgura.**

Domnul Secretar precizează că pentru SC FARMACIA GEORGE, care se află în satul Măgura (singura farmacie din zona respectivă, din cele 3 sate) a fost încheiat contract de concesiune în anul 2005, pentru o durată de 15 ani. Se solicită prelungirea acestui contract, pentru jumătate din durata concesiunii.

Dl. consilier local, Stănică Cătălin, propune majorarea prețului/mp, în funcție de rata inflației,

Dl. viceprimar face mențiunea în contract că, dacă se renovează căminul, să înceteze și contractul.

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotarare privind prelungirea contractului de concesiune al farmaciei Măgura **care este adoptat cu 14 voturi” pentru” și 1 abținere din partea dl. Stănică Cătălin.**

Domnul Secretar, Popa Sabin Constantin, **prezintă PUNCTUL 11 din ordinea de zi: proiect de hotarare privind închirierea terenului către CIECH SODA ROMANIA în vederea implementării proiectului ”Centrala Termoelectrică de cogenerare de înaltă eficiență cu ciclu combinat, racord la conducta de gaze naturale U.A.T Rm. Vâlcea și racord la rețea LEC 220kV Stupărei, UAT Mihăești, jud. Vâlcea”, pentru care CSR a obținut de la Consiliul Județean Vâlcea certificatul de urbanism nr. 4/ 6460 din 22.05.2020.**

Domnul secretar prezintă traseul rețelei necesare implementării proiectului, ocupând din proprietatea comunei 763mp. Durata necesară este pentru 2 ani, atât cât este valabilă și autorizația pentru ducerea la îndeplinire a proiectului. Închirierea se va face pentru suma de 8 lei/mp/ an, pentru o perioadă de 2 ani.

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotarare privind închirierea terenului către CIECH SODA ROMANIA în vederea implementării proiectului ”Centrala Termoelectrică de cogenerare de înaltă eficiență cu ciclu combinat, racord la conducta de gaze naturale U.A.T Rm. Vâlcea și racord la rețea LEC 220kV

Stupărei, UAT Mihăești, jud. Vâlcea”, pentru care CSR a obținut de la Consiliul Județean Vâlcea certificatul de urbanism nr. 4/ 6460 din 22.05.2020 **care este adoptat cu 15 voturi” pentru”**.

D-nul președinte de sedință, Bălan Nicolae Octavian, văzând că a fost epuizată ordinea de zi, încheie sedința de consiliu local.

Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
BĂLAN Nicolae Octavian

SECRETARUL GENERAL U.A.T,
jurist POPA Sabin-Constantin